



## 市中院原副院长罗佳良被开除党籍

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者陈正明 通讯员/纪宣)日前,经市委批准,市纪委监委对市中级人民法院原党组成员、副院长、审判委员会委员罗佳良严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,罗佳良违反廉洁纪律,违规从事营利活动,利用职权为他人谋取非法利益并索取他人财物;违反生活纪律;利用担任株洲市中级人民法院党组成员、副院长的职务便利,为他人从事诉讼及刑事诉讼活动中谋取利益,以放贷收息名义变相收受贿赂且数额巨大,涉嫌受贿犯罪;徇私情私利,在刑事审判活动中故意违背事实和法律,强令案件主审法官作出枉法裁判,致使刑事案件被告人重罪轻判,涉嫌徇私枉法罪。

罗佳良身为司法机关党员领导干部,背离初心使命,背弃职业操守,知法犯法,危害司法廉洁,妨碍司法公正,严重损害司法公信力,其行为已构成严重职务违法并涉嫌犯罪,性质恶劣、影响极坏,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经市纪委监委会议研究并报市委同意,决定给予罗佳良开除党籍处分,按规定取消其享受的待遇;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

## 违反疫情防控规定 攸县一公职人员被立案调查

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者陈正明 通讯员/攸)据“清廉攸州”11月4日消息,攸县一公职人员因违反疫情防控规定被立案调查。

10月18日,长沙县公布了新冠肺炎确诊病例蒋某某及其活动轨迹。次日,攸县疾控中心发布有关提醒,要求凡与各地已公布病例活动轨迹有重合的,需第一时间向所在社区(村)、工作单位报备;返攸后做好个人健康监测。

通报显示,攸县公职人员李某某,男,43岁,明知自己在10月17日曾与蒋某某在长沙华良海天酒店有过交集,属于潜在密切接触者,但未及时主动向所在单位、社区报备本人在疫情发生地的行程;返攸后未做好个人健康监测,仍在攸县、长沙等地活动,增加了疫情传播风险,直至10月22日被集中隔离。隔离期间,其核酸检测结果均为阴性。李某某未严格履行疫情防控个人责任,违反了疫情防控有关规定,经攸县县委研究,决定对李某某予以立案调查。



## 大丰桥重建通车

近日,云龙示范区大丰桥危桥改造工程完工,原址重建的新桥通过验收交付使用。大丰桥又名走沙港桥,建于1998年,横跨龙母河,是学林街道大丰社区和田心街道田心社区两岸7000多位居民和300多家企业的员工出行的重要通道。因年久失修,加之洪水冲击后,桥梁主要承重构件受损严重,经检测被评为四类危桥,须拆除重建。今年1月13日,老桥被安全拆除。新桥建设过程中,施工单位克服地质条件复杂、汛期、疫情等困难,抢抓质量和安全,确保桥梁如期建成通车。图为原址重建的大丰桥交付通车。(株洲晚报融媒体中心记者/李逸峰 通讯员/彭少华 易敏 摄影报道)

## 市疾控中心再次发布紧急提醒

# 这些人员要提供核酸检测证明

本报讯(株洲晚报融媒体中心/刘琼 通讯员/刘兰)为科学精准防控疫情,11月4日,市疾控中心再次发布紧急提醒,凡从河北省石家庄市、河南省郑州市、江苏省常州市、四川省成都市、重庆市以及中高风险地区所在省(直辖市、自治区)入株返株人员到达我市第一目的地时,须持48

小时内(以采样时间计算)新冠病毒核酸检测阴性证明。据悉,近日,河北、河南、四川、重庆、江苏等地新增本土新冠病毒感染者,其中部分病例传播链较长,且跨省病例之间存在时空交集。

“市民不要跨境旅游,不要前往有中高风险地区所在省(直

辖市、自治区)旅游。如非必要,不要前往河南省郑州市、江苏省常州市、四川省成都市、重庆市以及其他有本地疫情报告的地市。”市疾控中心相关负责人介绍,由于近段时间国内疫情严峻复杂,该中心已连续发布多条紧急提醒,希望市民们要提升防护意识,切勿掉以轻心。

## 炎陵上榜中国县域旅游竞争力百强

本报讯(株洲晚报融媒体中心/黎世伟 通讯员/张和生 林立明)11月2日,竞争力智库、中国经济导报社和北京中新城市规划设计研究院等机构,在北京联合发布《中国县域旅游竞争力报告2021》,揭晓了2021中国县域旅游综合竞争力百强县市、2021中国县域旅游发展潜力百强县市,其中我市的炎陵县上榜2021中国县域旅游发展潜力百强县市名单,也是我市唯一上榜的县市。

据悉,中国县域旅游发展潜力评价主要是考察县域资源开发潜力、市场扩张潜力、基础支撑潜力、政府推动潜力等4个方面,4个分项指数集成发展潜力指数,发展潜力指数前100名即为中国旅游潜力百强县市。

## 湖南工大成立红色文化与乡村振兴设计研究院

本报讯(株洲晚报融媒体中心/谭筱 通讯员/谭珊瑚 沈晓慧)11月3日,湖南省地方标准《苗族刺绣》审查会暨红色文化与乡村振兴设计研究院成立授牌仪式在湖南工业大学举行。

据了解,在教育部确定的第四届省属高校精准扶贫31个典型项目中,湖南工业大学申报的“绣色十八洞”精准扶贫十八洞村脱贫项目上榜。“绣色十八洞”

## ◆相关新闻 仙庾岭村入选中国美丽休闲乡村

本报讯(株洲晚报融媒体中心/刘平 通讯员/阳源良)11月4日,记者从市文明办获悉,农业农村部日前对2021年中国美丽休闲乡村名单进行公示,湖南省有12个村入围,我市荷塘区仙庾镇仙庾岭村名列其中。

仙庾岭村现有人口4006人,农户1041户,党员153人。多年来,该村引导农民大力调整农业产业结构;依托乡村旅游大力发展休闲、绿色农业;依托全村特有的家庭式农家乐,建设乡风文明、经营规范的示范农庄;加强村领导班子建设,注重优良村风、民风

的培育;不断夯实村级基础设施建设,提升村民幸福感。

目前,仙庾岭村建成了以百亩葡萄、百亩花卉、百亩杨梅、千亩苗木、千亩荷花、千亩蔬菜为主体的六大特色农业种植基地,形成了四季常青、四季有花的桃源美景。全村现有“农家乐”40户,其中四星级农家乐3家;年营业额突破100万元的农家乐15家。引进五星级餐饮机构耕食记入驻仙庾岭村。乡村美食节、篝火晚会、荷花节、帐篷节、啤酒节等各种特色活动定期举办,吸引各方游客进村游玩。村风、民风优良,营造良好的创业环境。

精准帮扶项目通过精准设计、精准培训、精准营销,让十八洞村苗绣产业实现了转型升级,从而助力十八洞村实现脱贫、迈向小康。为更好把红色传统发扬好,把红色基因传承好,助力乡村振兴,该校在包装设计艺术学院成立了湖南工业大学红色文化与乡村振兴设计研究院。

校长蒋昌波表示,作为一所具有60多年办学历史的综合性

## 东方红娘

东方红娘简介:政府注册的正规婚介,法人专注婚介十九年,一直以来秉承诚信至上的发展理念,坚持实名认证登记,资深红娘贴心服务,经过多年创新经营,成功率已有惊喜的超越。男:丧偶,65岁,1.71米,本科,有房有车,事业单位退休,该已成家另住。男:离异,52岁,1.8米,本科,有房有车,公务员,无孩。男:离异,43岁,1.76米,本科,有房有车,机关干部,女随母。男:离异,40岁,1.8米,研究生,有房有车,央企干部,女随母。男:未婚,45岁,1.78米,大专,高档房两套,有车,大公司股东,帅气。男:未婚,34岁,1.73米,博士,有房有车,大学科研工作者,拿年薪,儒雅,家境优。男:未婚,30岁,1.75米,本科,有房有车,央企技术,父母退休另住。女:离异,60岁,1.57米,大专,有别墅,有车,经商,大气,该已婚有房有车。女:离异,48岁,1.63米,大专,有房,铁路职工,孩随父。女:离异,40岁,1.65米,高中,有高档房有车,经商,貌美气质佳。女:未婚,30岁,1.62米,本科,有房有车,银行干部,靓丽。女:未婚,26岁,1.6米,本科,机关正编,漂亮可爱,父母有单位。

诚邀爱心人士加盟  
地址:株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦16楼1618号  
电话:22175288  
22957018  
微信:18932126168

# 广告接待热线 2000315696

## 修鱼塘

徐新洋



玉生伯给城里的儿子送土鸡回来,就拿铁锹哧哧哧地修起门口的那口鱼塘,一会儿就汗流浹背,气喘吁吁。

老伴说:“我们院里有水井,洗衣洗菜都方便,你修塘干啥?”

玉生伯嘿嘿直笑:“呵呵,到时候你就知道了。”

老伴不知他葫芦里卖啥药,隔壁三家都来看热闹。这口塘是公家的,没人管都荒废了。

一些日子过去,玉生伯把塘修好了,蓄满了一塘清水。放鱼苗

时,怪事又来了,他尽放一些鲫鱼、鲤鱼等野鱼,都是买的别人在河里捞起来的。

老伴说:“你是不是老糊涂了?养家鱼都划不来,养这不长个的野鱼,不是白花钱吗?”

玉生伯笑嘻嘻地说:“到你时就知道了。”

玉生伯放了鱼,又把塘铺上沙,还去挖来草皮,在上面如同铺上一层毯子,这还不算,还搬来石头。凿得有棱有线,平整光滑,在塘上放了一圈。

“你这个老家伙,干这些叫人摸不着头脑的事,给我说一声不行?”老伴实在忍不住。

玉生伯未曾开口,笑声先出:“呵呵,你头发长见识短,成天就知道念叨,儿子在忙啥呢?咋老不回家?我告诉你,儿子以后会经常回来的!”

“啥?”

“你知道儿子周末都在干什么吗?他总是跑到很远的地方钓鱼……咱塘里这么多野鱼,他以后肯定经常回家钓了……”

老伴一怔,咧开了掉了牙的嘴。

【作者简介】徐新洋,脑瘫残疾人。中国寓言研究会会员,中国残疾人作家协会会员,闪小说专委会会员,湖北省闪小说作家协会理事,黄石市作协和大冶市作协会员。在《长江文艺》《金山》《四川文学》《短篇小说》《江河文学》《微型小说选刊》《微型小说月报》《自强文苑》《中华日报》《国际日报》等国内外报刊发表作品800余篇。

## 假如地震来了

董川北

更安全!”姐姐气势汹汹地反驳。谁也说服不了谁,只能找裁判。姐妹俩拉住正在拖地的妈妈:“妈妈,假如地震来了,又没有时间逃出房间,柜子和床下,哪里更安全?”

妈妈笑着说:“我们这里不是地震带,不可能发生地震的,你们俩放心好了。”

“那万一发生了呢?妈妈,你会躲在柜子里,还是床底下?”姐姐不依不饶地追问。

“肯定跟我一样,躲柜子里!”妹妹抱着妈妈的大腿说。

## 礼物

刘洪文

张三连忙收好,父亲才满意地笑了。

谁知第二天父亲又找到他,脸上挂着经典的笑:“我昨天跟你说的话都别太当真。”

张三丈二和尚摸不着头脑:“爸,您这是咋了?”

父亲脸一红,“是这样的,你妈说那个弹簧秤早就坏了,弹簧断了!”

之前一次送礼是张三18岁生日那天,父亲拿来一包烟、一瓶酒,说:“儿子,从今天开始你就是大人了,知道什么是好,什么是不好了,这两样东西,我都不喜欢,也希望你别离它们远点,但是我不想剥夺你的权利,怎么选择,随你。”

张三正处在青春叛逆期,所

以干脆两样东西全收。父亲迟疑了一下却笑了:“看来你小子是想要当官啊,居然啥都好!”

还有一次父亲送他的礼物是张三记忆最深的。

那年张三才8岁,父亲送他一只短笛。张三高兴极了,每天吹啊吹,从《青青河边草》到《上海滩》,从《千年等一回》到《橄榄树》,都吹得有模有样。后来张三考上了艺术学院的音乐系,回来后分到县剧团工作,工资稳定,人活得也体面。那天,张三感激地对父亲说:“爸,还是您有眼光,要不是你送我那只笛子,你我走上音乐之路,我哪会有今天!”

父亲愣了一下,笑了:“唉,当年我只是想让你放好咱家那头牛!”



## 瓷钵

唐颖中

我自去年就迷上了收藏瓷器古董。听说江南小镇是明清商贸之地,很多古董散落民间,便一有闲暇就去那儿转悠。

这天双休日我去了小镇,先在小镇转悠,没看见令我眼热的旧货,便来到附近的农家,看见一户农家小院地上有只瓷钵子,便上前拿在手上细瞅,感觉这钵不寻常,四周有花纹,色彩古朴。这时屋里出来一汉子,见我手拿钵子左看右瞅,他说:“这位先生看啥?这钵是我家用来喂鸡的,已经有些年头了。”我伴作无所谓地说:“卖给我吧。”汉子听说要买这钵,便将钵子拿在手上,自言自语道:“这钵还是祖上留下的,我看放着没啥用,便拿来喂鸡的钵子,还真舍不得卖。”

汉子越不想卖,我越是心切,便更确信自己的眼力。经过一番讨价还价,最后花1000元买下了这个钵子。感觉这钵值钱,不是明朝起码也是清朝的,看品相,不同寻常,嘿嘿,捡个漏儿啊!乡下人竟拿它用来喂鸡。于是乐颠颠地捧了回家。

这天,下属一公司李经理来我办公室办事,谈完工作,李经理平时也喜好古董瓷器,我便和李经理聊开了。李经理说:“最近我在江南乡下捡了个漏儿,是一只瓷钵,我看,不是明朝的起码也是清朝的,我花1800块钱就买下了。”

“是不是放在院子里用来喂鸡的瓷钵?”我问。

“是呀,你咋知道的?”李经理不解地问。

我这才恍然大悟:被人忽悠啦。唉,玩古董真是上不完的当……

妹妹6岁,姐姐8岁。姐妹俩正激烈地争论着一个问题:“假如地震来了,又没有时间逃出房间,该往哪里躲?”

妹妹说:“我躲进柜子里,柜子很结实!”

姐姐说:“我躲进床底下,床比你的柜子更安全!”

妹妹双手叉腰:“地震来了,时间第一,进柜子可比钻床底下要快得多!”

“你还没上小学呢,你哪里懂?地震的时候,柜子是很容易摔倒的,而床不会,所以床底下

张三的父亲是个爱送礼的人。他常说:“礼多人不怪,见面三分碍。”张三不知道这里的“碍”是碍于情面,还是障碍的碍,总之在他的印象中,父亲就有三次送礼物给他,由近及远,记忆犹新。

首先是张三25岁那年,新婚不久,父亲神秘兮兮地把他叫到一边儿,“儿子,现在你也成家了,应该有责任、有担当了,以后这个家你就是主心骨了。爸这辈子没攒下啥重要的东西”,说着从身后拿出一个盒子来,“这是一个弹簧秤,是我年轻时摆地摊儿卖菜用的。后来用不着了,就给你妈收藏起来了,现又送给你,只希望你在家里的压力面前能像这弹簧,伸缩自如,收放适当!”